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S GD-DT Quang Ngai
Trweong THPT Nguyén Cong Phuwong

I. Matran nhian thirc

. Tong diem
. aA Tam quan Trong
Cha de trong 0 Theo ma tran | Theo thang diém 10
nhan thirc

Quy tac dao ham 40 3 120 4
Pao ham cua ham so 30 3 90 3
leong gidc

Phuong trinh tiép tuyén 30 3 90 3

100 % 300 10

Il. Ma tran d@ Kiém tra

Mirc d§ nhian thirc — Hinh thirc ciu hoi 2
Chu dé Nhan bict Thong hiéu Van dung Tf;“g
(TL) (TL) (TL) di¢m
Bai la, 2a Bailb
Quy tic dao ham
2.5d 1.5d 4
Pao ham cua ham s6 luong Bailc Baild
gre 1.5d 1.5d 3
Bai 2b Bai2c
Phuong trinh tiép tuyén
24 1d 3
3 2 2
4 2.5 10

I1l. Dé kiém tra

Bai 1(6.d): Tinh dao ham ciia ham s sau

a) y=~/3-5xX" +X* —4x
X* +3x—4

b)v =
)Y 5x+3

C) y =4sin3x—2co0s5x + cot 6x

d) y=x3tany/x+1

Bai2 (4d) : Cho ham sé y = f(x):—gx3+4x2—7x+10 6 dd thi (C)

a) Tinh f'(-6)

b) Vlet phuong trinh tlep tuyen véi doi thi (C ) tai dlem c6 hoanh do bang 3

¢) Viét phuong trinh tiép tuyén véi ddi thi (C ) biét tiép tuyén vudng goc voi dthing x—7y—126=0




V. Bang mo ta

Bai 1a 2a: Nhén biét duoc cach tinh dao ham cta ham s6 don gian bang quy tic
Bai 1b, ¢, d: Hiéu quy tic dao ham va tinh duoc dao hiam ciia mot 50 ham s6

Bai 2b: Hiéu va Vlet duoc phuong trinh tiép tuyen voi d6 thi ham s tai tiép diém
Bai 3: Van dung viét pttt vuéng goc voi duong thing

V.Dap an:
Bail:a) y:\/?)—Sx4 + X% —4x
. (3-5x"+x*—-4x)" —20x° +2x—4 -10x* +x-2
_ - - (1,5d)
2\03-5x* + X2 —4x  243-5x*+x*—4x  J3-5x* +x% —4x
X’ +3x—4
by y=———
)Y 9X+3
2 _ 1 _ 2 _ '
y'= (x*+3x—-4)'(5x+3) (x2 +3x—4)(5x+3) (0.5d)
(5x+3)
_(2x+3).(5x+3) - (x* +3x—4).5 _ 5x* +6x+29 (1.0d)
(5x +3)? (5x +3)? '
C) y =4sin3x—2c0s5x + cot 6x
y'=12c0s3x+10sin5x — (1,54d)
sin® 6x
d) y=x’tany/x+1
=(*)"tanVx+1+ x*(tanv/x+1)' = 3x* tan V/x +1 + X3 (‘X+ )1 (1.0a)
sin’
2 x°
=3X"tan~+/x+1+ (0.5d)
24/x+1sin? Vx+1
Bai2:a) y=f(x) =—§x3+4x2 —~7x+10
f'(X)=—-4x*+8x-7 0.5d)
f '(—6) = —4(-6)* +8(-6) -7 =—-199 (0.5a)
b) Goi (X,;Y,) 14 toa do tiép diém 0.5d)
Theo détacod X, =3=y,=-11  f'(3)=-19 (0.5d)
Ptitla y=-19(x—-3)-11< y=-19x+46
Vay pttt can tim B : y = —19x+46 (1.0d)
c)Taco: x—-7y-126=0< y=%x—18
Goi (X,; Y, ) 14 toa do tiép diém (0,25d)
Vi tiép tuyén vudng goc véi dthing y :%X—l8 nén ta co:
f '(xo).% =-1< f(x)=—7 < —4x +8%x,~7=-7
X, =0=1y,=10
< —4x2 +8%, =0 < 4 (0.5d)
X, =2=Y,==
3
Voi X, =0;y,=10; f'(0) =7 pttt A y=-7x+10

Voi X, =2, :g; f'(2)=—7 pttt Ia y:—7x+4—:§5 (0,25d)



